

UE Declaración de conformidad

1. Filtros:

- a. Filtro contra Gas F600V
- b. Filtro contra Gas F600K
- c. Filtro contra Gas F600K
- d. Filtro contra Gas F600VG
- e. Filtro contra Gas F600M
- f. Filtro combinado F600VGP3

- g. Filtro combinado F600MP3 h. Filtro combinado F600VP3
- i. Filtro combinado F600GP3 j. Filtro combinado F600KP3
- k. Filtro combinadoF600MHgP3
- 2. Fabricante: BASPA SpA., Bayona 401, Of. 9, Colina. Santiago, Chile (CP 9362245 CL).
- 3. Esta declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
- 4. Objeto de la declaración:
 - a. Números de parte:
 - i. F600V = A1
 - ii. F600G = B1E1
 - iii. F600K = K1
 - iv. F600VG = ABE1
 - v. F600M = ABEK1
 - vi. F600VGP3 = ABE1P3RD

- vii. F600MP3 = ABEK1 P3R
- viii. F600VP3 = A1P3RD
- ix. F600GP3 = B1E1P3RD
- x. F600KP3 = K1P3RD
- xi. F600MHgP3 = ABEK1HgP3
- b. Convención de número de lote AAAAMMDDTX donde:
 - i. AAAA = año de fabricación
 - ii. MM = mes de fabricación
 - iii. DD = día de fabricación
 - iv. TX = turno

c. Fotos:

- i. F600V = A1
- ii. F600G = B1E1
- iil. F600K = K1
- iv. F600VG = ABE1
- v. F600M = ABEK1
- vi. F600VGP3 = ABE1P3RD

- vii. F600MP3 = ABEK1 P3R
- viii. F600VP3 = A1P3RD
- ix. F600GP3 = B1E1P3RD
- x. F600KP3 = K1P3RD
- xi. F600MHgP3 = ABEK1HgP3
- 5. Los objetos de declaración en el punto 4 son conformes con la legislación de armonización de la Unión pertinente: Reglamento (UE) 2016/425.
- 6. Normas armonizadas pertinentes utilizadas:
 - a. EN 14387:2001+A1:2008
- 7. El organismo notificado APAVE, 0082 realizó el examen UE de tipo (Modulo B) y emitió los certificados de examen UE de tipo, número CE 0082/3917/079/11/22/0623; 0082/3917/079/10/24/0513; 0082/3917/079/10/24/0511; 0082/3917/079/11/22/0624; 0082/3917/079/07/22/0415; 0082/3917/079/04/23/0287; 0082/3917/079/07/22/0414; 0082/3917/079/10/24/0498; 0082/3917/079/10/24/0512; 0082/3917/079/10/24/0510; 0082/3917/079/12/24/0644.
- 8. Cuando corresponda, el EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad Conformidad con el tipo basado en el control interno de producción más controles supervisados del producto a intervalos aleatorios (Módulo D) bajo la vigencia del organismo notificado APAVE SA. (N°0082) 6 RUE DU GÉNÉRAL AUDRAN 92412 COURBEVOIE CEDEX FRANCE, quien emitió el certificado Módulo D, número CE 0082/3917/D/07/22/0045; 0082/3917/D/12/23/0075; 0082/3917/D/01/25/0005.

Firmado por y en nombre de BASPA SpA.

Santiago, 20 de diciembre de 2024

Rodrigo Dieguéz

CEO

Rodrigo Salazar
Gerente Técnico